

香港問題的要害還是顏色革命

香港特別行政區第六屆區議會選舉在去年11月25日完成了計票工作,據選舉管理委員會宣佈,18個選區452個區議會議席全部產生。

此次選舉在持續已有5個多月的“修例風波”過程中舉行,因此實際上是整個風波的一部分,也可說是個新階段。

投票率達到了創紀錄的70%多,導致泛民主派首次在區議會取得超過一半的議席,這正反映了“修例風波”的顯著影響。反對派藉此取得大量資源,更可繼續搗亂。今年的立法會選舉,明年的選舉委員會選舉,2022年的特首選舉,都不容樂觀。

至於“修例風波”的性質,中央明確指出過,早已遠離了它最初“反修例”的原點而發生了變質,“明確地出現了顏色革命的特點”。這一基本定性,至今仍未改變,當然也不會因為此次區議會選舉的過程和結果而改變。

所謂顏色革命,並不新鮮,無論是在東歐、中亞還是在中東,也無論是走街頭路線還是走議會路線,目的就是一個:推翻當地的現政權。

衆所周知,顏色革命是冷戰之後以美西方在國際政治上的一大發明,此類革命的一大特點是,其深層目的隱藏在表面運動之下,可以稱為“種豆得瓜”,也可以稱為“戴白手套黑勾當”,就是從冠冕堂皇的民主化運動開始,通過政權更迭,最終導致地緣政治版圖發生有利於美西方的改變。

顏色革命有教科書可參考。文宣鼓動群衆,控制傳媒,造謠生事,妖魔化對手,利用互聯工具,打擊政府威信,瓦解警察士氣,持續街頭暴亂,分裂社會民意,遊行示威集會,製造族群對立,打砸搶燒破壞,黃藍墨壘分明,以顏色製造對立,恐怖襲擊暗殺,獨立分離主義,搞黃色經濟圈,號召同歸於盡,化整為零襲擊,暗殺爆破,製造死傷,選舉奪取政權。這一切都在香港發生。過去一直都在誘使中央出動解放軍,意圖製造港版六四事件。香港的顏色革命,有

領導,有綱領,有組織,有供應,有訓練,有策略,與台灣的獨立分離主義合流,現階段估計會延續到2022年的特首選舉,今後不斷選舉,不斷分裂,不斷破壞。和台灣過去20年走過的選舉路一樣。政治議題氾濫,立場先行,社會撕裂,經濟大受影響。

民衆一般不瞭解複雜的地緣政治問題,他們在經濟和民生方面的不滿以及一般性的政治權利要求,受到顏色革命煽動性口號的誘導,很容易演變成推翻現政權、奪權政治權力的極端化訴求。而就在形成了這種極端化訴求並隨之展開了各種具體行動的同時,他們也就等於集體進入了美西方布下的那個地緣政治大棋盤,成爲了其中的一枚棋子。後面的事情,也就越來越與他們最初的願望無關了。

民衆們被號召起來種豆子,但最後是美西方戰略家們收穫他們的大南瓜;表面上民衆們行進在自己城市的街道上,實際上他們早已站在了別人的棋盤上;這種“顏色革命戲劇”從1991年前蘇聯的解體和蘇東陣營的瓦解開始,已經在世界各地上演過很多次了,劇情都是老一套了。過去半年多在香港發生的事情,事態的發展,其實並不新鮮。

但問題在於,在所有發生過顏色革命的國家,當地民衆們在作爲棋子的任務完成之後就一定會被拋棄,美西方在贏得了它們的棋局之後,遊戲就結束了,決不會再來關心棋子的命運如何。

經濟崩潰什麼樣香港人想象得出嗎?物價飛漲1600倍,老人沒有了退休工資,超過70%的人生活在貧困線以下。

社會崩潰什麼樣香港人想象得出嗎?黑手黨控制社會,貪污腐敗橫行,暴力無處不在,平均每天有超過5人死在城市街頭。

政府崩潰什麼樣香港人想象得出嗎?寡頭控制政府,警察無惡不作,槍支氾濫,犯罪率急升。

歷史見證,上述種種正是前蘇聯因顏色革命而解體之後在俄羅斯真實發生的事情。

2017年俄羅斯輿情調查機構列瓦達中心公佈了一項民調,調查的問題是“最近100年來您認爲哪個時期俄羅斯的生活最好?”結果顯示,選擇推動了民主化的戈爾巴喬夫改革時代的受訪者只佔2%,選擇實現了私有化的葉利欽時代的受訪者只佔1%,而選擇斯大林時代和勃列日涅夫時代的人分別佔6%和29%。

最直觀的反映是人均預期壽命,1991年爲68.474歲,到1994年的時候爲64.467歲,下降了4歲。其中,男性預期壽命在1991年是63.45歲,到1994年的時候爲57.55歲,下降了5.9歲。

很諷刺是嗎?選擇斯大林時代和勃列日涅夫時代而不選擇戈爾巴喬夫和葉利欽時代的人當中,必定有一部分當年恰恰就是憤怒清算蘇共罪行、熱烈擁抱西式民主的積極分子,20年後他們明白自己上當了,無論如何也不要再回到那個俄羅斯民族百年歷史中最黑暗的時期了。

被顏色革命擊垮了的典型例子還有烏克蘭,2013年爆發獨立廣場抗議活動後,烏克蘭的經濟一蹶不振,2013年烏克蘭國內生產總值爲1833億美元,2014年銳減爲1335億美元,2018年跌至1308億美元。曾經的世界第三軍工強國,成了歐洲最窮國。

除此之外,還有格魯吉亞、突尼斯、利比亞、埃及、捷克斯洛伐克。

當然,香港只是一個城市,不能直接與曾經的超級大國前蘇聯相比,可當前的問題是:以美國爲首的部分西方國家,正在把今天的中國當成20年前的蘇聯,正在企圖使用同樣的手法通過顏色革命促成中國發生類似的解體。

而香港這座城市和它的700多萬人民,也正在整體進入美西方的地緣政治大棋盤,承擔着與當年前蘇聯波羅的海三個加盟共和國類似的紅桿角色。

無論是近幾個月來的街頭暴亂,還是去年11月區議會的投票選舉,無論是暴力的,還是平和的,都屬於朝着同一個目標的行動。既然這場

顏色革命已經搞起來了,棋子已經行走在地緣政治大棋盤上了,斷然不會有停下來道理。

反中反華的媒體在歡呼,歡呼“民意如山”、“人民的勝利”,其實這些聲音也絲毫不新鮮,也都是顏色革命的標準配置,在發生過顏色革命的每一個國家的城市里,也都迴響過無數次了。

但顏色革命畢竟是一個黑勾當,無論戴上多么白的手套,喊着多么響亮的口號,頂着多么耀眼的光環,都不能改變它的非正義、反人民的本質。

之所以中國政府自始至終鎮定自若,堅持既有的底線和行動原則,正是因爲堅信中華人民共和國堅如磐石,決不會在顏色革命的進攻下退縮。在中國人民的前進道路上,香港發生的顏色革命,終究不過是一段誤入歧途。但破壞力不可低估。

問題終歸會解決,歷史終歸在正義的一方。但是整整一兩代人將會迷失,被犧牲掉。結局如何難料,解決問題宜早不宜遲。台灣選舉,戰場在香港。香港暴亂,根子在台灣。台灣民進黨蔡英文競選連任勝利,有4個主要的理由,其中之一,就是販賣反中保台的所謂“芒果乾”(亡國感)和所謂“菠蘿干”(剝離感),爭取年輕人的支持,打反中牌(主權快要沒了!),打世代對抗牌(老一輩福利太多,剝削年輕人,佔盡下一代的便宜!),藍綠對抗,外省人和本省人對抗。另外一個理由,就是利用香港亂局來否定“一國兩制”,喊出“今日香港,明日台灣”的口號。爲了“主權”,經濟發展算什麼?台灣(爭取脫離中華民族,砸掉中華民國這塊牌子,建立台灣共和國)和“港獨”(目前是爭取“真雙普選”,建立“全面管治權”)早晚會合流。只要台灣統一問題一日沒解決,香港亂局就會繼續得不到解決。美英的意圖,就是遏制中國的崛起,起碼要儘量拖慢這個速度。

鐵馬風塵大散開
2020年1月15日

爲香港警察點贊!

轉眼間,中國的傳統節日,農曆新年,亦即春節就要到了。在這辭舊迎新的日子裡,回顧即將過去的一年,我們怎能忘記過去的一年中,全球各國各地區令人矚目的人和事。

衆所周知,2019年2月13日香港正式啓動修改《逃犯條例》程序,隨之便有香港商界與法律界有關人士進行反對與抵制,而後自6月份以來暴力衝突不斷升級,早已超乎和平示威與訴求軌道,令人難以想象。



這家店舖因爲拒絕交出監控畫面,被暴徒打砸

在整個暴力暴亂事件發生及不斷升級蔓延期間,香港地區警隊警員們的表現,在香港、在全體祖國人民、在全球華兒女以及全世界人民面前,所展現出的專業執法、盡職盡責,爲保一方平安太平,爲努力保障市民正常生活與發展環境,爲努力促進香港地區及全世界和平發展而忍辱負重,積極進取的行爲舉止,得到了無數的喝彩、點贊。

爲香港警隊點贊,爲正義發聲,力挺香港警隊,匡扶正義,仗義執言的人,難以勝數。香港警隊的表現,通過各種信息渠道,全世界有目共睹。無論在中國國內,還是在世界各國各地區,有無數人,而且大多爲普通民衆,都在爲參與制止暴亂的香港警員們給予大力支持。他們對破壞香港正常秩序、社會安寧的極端暴亂行爲極爲憤慨,恨不得從世界各地親赴香港,協助香港警隊,平暴治亂。在英國、在美國、在加拿大、在澳大利亞、在法國、在德國、在意大利……在世界各個角落都有聲援香港警員的人群,這些人並非只有當地的華人華僑,還有其他具有不同文化背景的非華裔人士。

香港警隊秉公執法,恪盡職守,止暴制亂,不畏艱險,任勞任怨,值得大書特書。爲香港警隊積極點贊,對他們的專業執法,盡職盡責,爲保一方平安,奮不顧身的行爲,不僅僅是香港同胞、祖國大陸同胞、澳門同胞、台灣同胞、海外

華人華僑以及全世界一切堅守正義、愛好和平的力量、有道德良知的人,都應該給予大力的支持!

全世界的人民都知道,大不列顛及北愛爾蘭聯合王國政府已于1997年7月1日將香港主權交還給中華人民共和國政府,亦即中華人民共和國政府已于1997年7月1日對香港恢復行使主權。

當時筆者在澳大利亞的悉尼與全世界的人們見證了中華人民共和國政府恢復對香港行使主權的時刻,即香港主權交接儀式的電視實況直播。

香港是中國的香港,無可辯駁,毋庸置疑。

2019年12月23日,即不到一個月前(僅僅三個星期前),抵達北京出席第八次中日韓領導人會議的韓國總統文在寅曾公開表示:“韓方認爲,無論香港事務還是涉及新疆的問題,都是中國的內政。”這句話不長,連同標點符號,共29個字,道出13億國人心聲(CCTV央視新聞客戶端,2019年12月23日)。

不僅文在寅總統,凡是懂得或遵守最基本的國際準則的人都知道,任何主權國家的內部



拖着疲憊的身軀席地而坐抓緊時間扒兩回飯的香港警員

事務,不容他國干涉。

香港警隊依法止暴制亂,無可挑剔。他們專業執法,盡其所能,維護香港穩定發展,保障香港人民的生命財產安全以及正常的生活秩序,應該大力褒獎。

香港,爲世界金融中心以及國際貿易中心。全世界諸多國家的政府,商業企業在香港均設立相關辦事及管理運營機構。因此,香港警隊的恪盡職守,積極勇爲,不畏任何艱難險阻乃至生命,不單爲香港發展,也爲世界的發

展,功勳卓著。我們有什麼理由不力挺他們、支持他們、褒獎他們!——香港好,祖國好,世界



公共關係科總警司郭嘉銓

好!事實已經還將繼續證明:香港警隊是在竭盡全力維護正義。邪不壓正,正義必勝,正義永存!

以下轉載的是12月28日源自深圳衛視的報道:

據深圳衛視2019年12月28日訊:聖誕不快樂

香港警方今天召開例行記者會,公共關係科總警司郭嘉銓開場便說:“今年這個聖誕節,我想許多香港人都不怎麼開心。因爲一些暴徒及他們的支持者們正在用仇恨及暴力破壞全香港人的節日氣氛。”這些人透過互聯網糾集了一幫同夥在香港各大商場大肆破壞,騷擾遊客與市民,老老少少均不放過。

旺角一家餐廳有年輕人墜樓受傷,暴徒以武力威脅附近商鋪交出閉路電視畫面資料。有店舖拒絕,便立即遭到打砸。郭嘉銓指出:這是黑社會的慣用手法,暴徒的武力威脅已經令全港陷入恐慌,讓市民不敢出門、遊客不敢逗留,張嘴說錯了話會被暴徒圍毆,香港寶貴的言論自由被破壞殆盡。

據公共關係科高級警司江永祥介紹,警方在過去的一周共拘捕336人,其中有244名男性92名女性,年齡介乎12至54歲,涉及非法集結、藏有攻擊性武器、妨礙警察辦案等罪名。12月24日,警方根據情報在觀塘墟你倉檢獲爆炸品並拘捕一名18

歲男學生。江Sir將這宗爆炸品案視爲“爆炸物品流入社區”的危險信號。

警方統計,12月24日平安夜當晚,警方共發射催淚彈63發、橡膠子彈26發、布袋彈7發以及海綿彈8發,12月25日聖誕節,共發射催淚彈13發、橡膠子彈7發、布袋彈7發及海綿彈4發,12月26日警方僅發射兩枚布袋彈。在過去一周的行動中共有13名警員受傷。

此外,郭嘉銓特別提到:香港社會長期存在假新聞惡意抹黑警隊,挑撥警民關係,對社會產生極大破壞。當然,《直新聞》也在過去的《香港一日》里多次揭批了一些所謂“西方主流媒體”捲起袖子親力親爲在香港製造假新聞,真話沒有幾句,蒙太奇手法倒是信手拈來駕輕就熟。

香港特區行政長官林鄭月娥昨天也在社交媒體上發文駁斥針對香港的不實報道,強調事實勝于文宣炒作,呼籲關心香港的海內外朋友要查證事實,小心思考。林鄭批評,這些言論往往是偏頗、不公平、不負責任,甚至別有用心,對香港近況不熟悉很容易會被誤導。

香港這半年多來發生的這些“狗屁倒壘”的骯髒事兒,倒是讓中國人尤其是中國新聞人看清了一個殘酷的事實:西方一直以來標榜的所謂新聞專業主義根本就是一句掛在嘴邊的漂亮話,他們從來都是說一套做一套。

自去年6月以來,香港警隊受盡暴徒分子的侮辱、污蔑以及人身攻擊,但他們沒有退縮、沒有畏懼、沒有怨言。

他們的專業、堅守、執着、忠誠、堅貞,爲世人所敬仰。

2019,應該向香港警隊致敬!他們是最可愛的人!

任傳功文 2020年01月14日星期二
(ACTV 責任編輯:海江)

林鄭月娥 Carrie Lam
13小時

林鄭月娥在社交媒體上駁斥涉港假新聞

這兩天雖然不是我,但我們監察海外媒體和反政府機構對香港示威行動的不實報導並無休止,並即時發表了三份聲明作出反駁。那些言論往往是偏頗、不公平、不負責任,甚至別有用心。對香港近況不熟悉的人士,很容易會被誤導。我再次呼籲關心香港的海內外朋友,要查證事實,小心思考,而特區政府會不斷透過記者會、新聞稿、添馬台 Tamar Talk 等渠道作出澄清和反駁,深信事實勝於文宣炒作。

12月25日聲明:政府反駁香港警察指控
www.info.gov.hk/gia/general/201912/25/P2019122500693.htm

12月26日聲明:香港堅定維護自由及人權
www.info.gov.hk/gia/general/201912/26/P2019122600592.htm

12月20日聲明:政府反駁偽造及誤導的指控
www.info.gov.hk/gia/general/201912/20/P2019122000566.htm

#重要聲明 #林鄭月娥 #CarrieLam